

# DEBRECENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken  
Egy hétre 50—korona. Negyedévre 110—korona.  
Félévre 220—korona. Egész évre 440—korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Feladvány szerkesztő és lektoralja  
**THAN GYULA**



Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, L. emelet  
(Debreceni Kisó Takarékpénztár épületében).  
Egy szám ára 22 korona.

## Borzalmas tragédiájának

utolsó felvonásához érkezett el a háborodottak megvesztett országa, az orosz birodalom. Ahol még nyolc évvel ezelőtt épp oly jól uralkodott, mint a magyar alföldön, hol nemcsak Potemkin gulyák, de valóságban létező, villás szarvu szép tehének adták a tejet, vaját s hol hasadt, fehér kenyerek diszelegtek a kamarák polcain, most utszélen púsztul el az éhhaláltól és dögvésztől az orosz s aki még nem végezte el ezt a nyomorult életét, baromként odsáll a háza szelemenfája mellé s azt rágja, marcangolja éhes fogaival szét, hogy korgó gyomrának foglalozást adjon.

Lenin, Trockij és a többi háborodottak először örülték, azután véres csatatérre tették az orosz birodalmat, most, mint természetes következmény jött el a harmadik és utolsó felvonás: az éhség. A gazdáktól elszedték az utolsó szem búzát, hogy a vörös hadseregnek jusson; a termelő szájából kivették az utolsó falat kenyeret, hogy a Lenin pribékek jól lakhassanak. Erre a paraszt otthagya az ekét, letette az ásót, a kapát. Dolgozzék az, akinek számára terem minden talpalatnyi föld! Vörös szalagjával, véres szuronyával kikapart minden készlet és felélt minden ennivalót a katoná. Az alatt hiába hullt a földekre az áldó eső, ott nem talált mást, csak gyomot, szemetet. S most, hogy az új termelés kellene, egyszerre a legborzalmasabb tudatra ébred a muszka.

Nagy írója, népének nagy szerelmese, Gorkij Maxim, aki egykor maga beszélt legélesebben a tüke ellen, aki az ur elen igazított és a nagybirtokost meggyűlölte, akinél jobban senki sem haragudott az urra, most kinyitja reszkető száját, kinyújtja összeszaradt kezét s oda kiáltja a világnak: ha van bennetek emberi érzés, ha van a szívetekben szánalom, irgalmazatok és adjatok, adjatok egy falat kenyeret. A kapitalizmus halálos ellensége nem bánja már, ha burzsuj-világ adja is az irgalomfalatot, csak adjon.

S míg Gorkij Berlinben házal a koldustarisznyával, újra koppan a rádiótelegráf masinája s maga Lenin, a vörös hiéna szólal meg: félreállok, meghalok, ha kell, csak mentsetek meg nyomorult testünket! Mert, ha nem adtok, három hónap mul-

va csak egy óriási temetőt találtak az orosz birodalom helyén!

Tehát Lenin, a háborodott „Antikrisztus” már kész félreállani. Belátja rettenetes bűnét s nyomorult életét kínálja fel népe megmentésének váltásául. Nem üres póz ez, nem affektáló gesztus, hanem az összeomlott, kudarcot vallott rendszernek

őszeroppant kínos felnyögése. Tizezreket hajtott vágóhídra a most egyetlen féreg életét dobja oda cserébe. Azt nem mondja, hogy megtér. Érti, hogy a kutyából nem lehet szalonna soha. A vörös uralom megbukott. Kudarca csufos és egy halálra ítélt százmilliók nemzetnek átka adja a kíséretet a világtörténelem legmeggrázóbb drámájához.

## Beniczky éjjeli vendégei.

Ráday belügyminiszter felszólalása.

Budapest, Julius 30.

A mai ülést háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Bottlik József alelnök. Ezután a nemzetgyűlés tudomásul veszi Rakovszky lemondását, ezzel kapcsolatban Bottlik József alelnök javaslatára jegyzőkönyvi köszönetet szavaz Rakovszkynek elnöki minőségében tanúsított buzgó tevékenységéért. Ezután az interpellációs könyvet olvassák fel. Az interpellációkra 1 órakor tér át a Ház.

Ezután a nemzetgyűlés az indemnitásról szóló törvényjavaslatot harmadszori olvasásban is elfogadja, majd áttér a Ház a gazdasági felügyelői szolgálatról szóló törvényjavaslat tárgyalására. Temesváry Imre előadó ismerteti a javaslatot.

Eddig cspán csak vármegyéenként volt ilyen gazdasági felügyelőség, azonban az új törvényünk a feladatok egész sorát ruházza ezen gazdasági kerületi felügyelőségekre, amelyek eddigi kerületükben feladatuknak nem tehettek eleget. Tehát határozottan szaporítani kell annak a munkaerőjét.

Kéri a törvényjavaslatnak általánosságban és részleteiben való elfogadását.

Magyar Kázmér melegen partolja a javaslatot és az előadónak minden szavával ezetért. Különösen nagy megelégedését kelti az, hogy a törvényjavaslat kiterjeszkedik a gazdasági szolgálat viszonyaira.

Ezután Hegedüs György emelkedett szólásra. Kéri a földművelésügyi minisztert, hogy a gazdasági felügyelői állások betöltésénél ne érvényesüljön semmiféle protekció és csak olyanokat nevezzenek ki, akiknek nemzeti, keresztény érzése nyilvánvaló.

Ezután Kolozsi E. szólal fel a törvényjavaslat tárgyalásánál s azt hézagpótlónak tartja. A közelmúltban alig történt intézkedés, amely a földművelés intenzitását előmozdította volna. Nagy megelégedéssel látja, de nemcsak az a fontos, hogy munkát adjunk a munkanélkülieknek, hanem szükséges, hogy az intenzív gazdasági termelésre is ki-

oktassuk a népet.

Cziráky a javaslat mellett szólal fel, az eddigi intézkedések a mezőgazdaság terén nélkülözik a gyakorlatot s a javaslat éppen ezt célozza.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter röviden válaszol az általános vitában felszólalók kijelentéseire. Kijelenti, hogy ezt a javaslatot a mezőgazdaság terén a sürgős életbeléptetés megtétele végett a Ház elé. A törvényjavaslatnak különösen nagy szerepe lesz a földbirtok reform megvalósításánál. Nagyon örül, hogy ez a javaslat minden kívánságnak eleget tesz s minden esetben a tisztviselői állások betöltésénél a menekült szakembereknek elhelyezésére tekintettel lesz.

A Ház a javaslatot a részletes tárgyalás alapjául elfogadja. Ezután következett a gazdasági felügyelők szolgálatáról szóló törvényjavaslat részletes vitája.

Ezután az elnök napirendi indítványt tett. Javasolja, hogy a Ház legközelebbi ülését augusztus 2-án délelőtt 10 órakor tartsa és annak napirendjére tűzze ki a mai napirendet, valamint a gazdasági felügyelők szolgálatáról szóló törvényjavaslat tárgyalását s végül a haza árulók vagyoni felelősségéről szóló törvényjavaslatot.

A Ház az elnök indítványához hozzájárult s ekkor az elnök az ülést 5 percre felfüggesztette.

Szünet után Ráday Gedeon gróf belügyminiszter emelkedett szólásra és válaszolt a tegnapi eseményekre, amelyek az elnök lemondása utáni felszólalásokra vonatkoznak. Két képviselő szóváltotta azt az eseményt, amely Beniczky Ödön lakásán lejátszódott. Legyen szabad megjegyezni, hogy részemről minden intézkedés megtörtént az ő személyi biztonságának megőrzésére. A rendőrség a tegnapi naptól kezdve szemmel tartja a lakásukat. Amikor a tegnapi felszólalásokot illeti, Ugron Gábor kijelentette, hogy az egyik képviselő magánlakását, egyes felelőtlen személyek megszállva tartják stb. Nem tudom, hogy ezt hogyan értette tisztelt képviselő ur?

Beniczky vacsorára volt hivatalos, amelyen azonban nem jelent meg. Olyan értesítést küldött oda, hogy gyanus személyek mozognak a háza körül. A tényállás az, hogy Friedrich és Winidschgrätz herceg felkeresték Beniczkyt a lakásán és onnan 1 órakor távoztak el. A miniszterelnök ur tegnapi beszéde alatt Ugron Gábor kijelentésére reflektálva, kijelentette, hogy a dolgokról a kormány nem tud semmit. Kerekes képviselő egy félórával a felszólalás előtt jelentette a plakátokat s így ebben intézkedés nem történhetett akkor, amikor Beniczky képviselő s plakátok ügyét a Házban felhozta. Ezután azonnal megtettem a plakátok eltávolítására az intézkedést. Friedrich azt mondotta, hogy ő látta ezeket az eseményeket. Nem történt más csak az, hogy három katonatiszt 28-án járt az ő lakásán. Az a gyanu, hogy a telefonja ki volt kapcsolva, nem felel meg a valóságnak, amennyiben Beniczky Ödön két ízben beszélt telefonon a rendőrséggel. A tegnapi délutáni órákban jelentés érkezett hozzám, hogy a Kálvin-téren tüntetés készül. Erre nézve azonnal megtettem az intézkedést, de a legcsekélyebb tüntetés sem mutatkozott. A nálam lévő jelentés szerint Beniczky lakásán 10—11 óra között levelet kapott, amelyben tisztek lovasias ügyről írtak neki. Tudom, hogy az előző napon is felakarták őt keresni személyesen, de nem találták otthon. (Közbekiáltások: lovasias ügyben három megbízott nincsen.) Ezek voltak a rideg tények. Amint a múltban, úgy a jövőben is meg fogok mindent tenni, hogy bántódástól megóvjak mindenkit.

Ugron Gábor: A belügyminiszter ur azon állításomat, hogy Beniczky képviselő urat házában megsértették, megcáfoltam azzal, hogy állításaim nem felelnek meg a valóságnak. A belügyminiszter urnak ezt a választ visszautasítom.

Hegyeshalmy Lajos kereskedelemügyi miniszter: Beniczky Ödön képviselő ur ma azt jelentette, hogy telefonja nem működött. Ugyan ő másoknak kijelentette, hogy telefonján jobban kap összeköttetést, mint más számokon. Azt is mondotta, hogy csak két-három felhívás után tudott beszélni a rendőrséggel beszélőni. Amikor Rakovszky Istvánt akarta felhívni a központból azt a választ kapta, hogy Rakovszky telefonja ki van kapcsolva. Winidschgrätz Lajos herceggel szintén nem tudott beszélni. Mi megvizsgáltuk az ügyet és a következőket konstatáltuk: Beniczky két ízben tudott beszélni a rendőrséggel két perc alatt. Az, hogy Rakovszky Istvánnal ne tudott beszélni, a telefonos kezelő gyakorlatlanságának tudható be, mivel menekült az illető

kezelő és mostan állott először szolgalatban. Hogy miért, nem tudott kapcsolást kapni. Windischgrätz Lajos herceggel, a legszigorubb vizsgálat tárgyává teszem és ha szándékosságát látok felforgatni, ugy a legszigorubb büntetést fogom eszközölni.

Beniczky Ödön szólal fel ezután és ismertette az eseményeket. Fél 9 órakor négy fegyveres tiszt járkált a ház előtt s miután nem akarta magát inzultusnak kitenni, nem távozott el, hanem Windischgrätznek akart telefonálni, hogy nem jöhetne el hozzá, den em kapott összeköttetést. Ezután a rendőrséget hívta fel, honnan két detektív kiküldését kérte. A detektívek megjelentek, de a tiszték már akkorra elmentek. 10 órakor felkereste Windischgrätz és Friedrich és figyelmeztette őt arra, hogy három tiszt jár a ház előtt. A tiszték másnap megjelentek a lakáson, de nem volt otthon. Ekkor egy levelet hagytak neki hátra, a melyben bejelentették, hogy vissza fognak térni.

Rádav Gedeon gróf belügyminiszter: A tiszték tényleg felmentek a képviselő urhoz akkor s amikor megtudták, hogy nincs otthon, bejelentették, hogy visszamennek. Ha a látogatásban nincsen tisztesség szándék, ugy aligha tették volna meg a bejelentést.

Ezután áttértek az interpellációkra.

Elnök az ülést 2 órakor rekesztette be.

### Kenyérárak megállapítása.

A hatósági lisztkönyvre vagy kenyérbélyegre kiszolgáltatók hatósági barna lisztből készült kenyér fogyasztói árát kgr.-ként 6 kor. 50 fillérben állapítom meg.

Egységos fehér lisztből készült kenyér ára továbbra is 18 kor.

E rendelkezés július 31-én lép életbe.

Debrecen, 1921. július 30.

Közélemezési ügyosztály.

### METEOR MOZGÓ BOCSKAITÉR.

Ma, vasárnap, július 31-én:

### Lángok lovagja. Lengyel vér II. része.

Főszerepben: Petrovich és Bojda Juci  
Jegyelővétel ma délután 10 óráig  
Előadások: d. n. 3., 5., 7 és 9 órakor.  
Hely árak: párhely 15 K., fentartott hely 14 K.,  
I. rendű 12 K., II. rendű 8 K., III. rendű 6 K.

### Lehetőleg két utcai szoba konyha,

kamarából álló butor nélküli lakást keresek

Közöngygyógyász

Megváltó gyógyszerár, Plac-u. 18

### Ovatos gazda

Állandóan használja a sortésvész és barna kólera megállítására dr. Lackner György hercegi állatorvos óv- és gyógszerét, melynek használata meggátolja a vész továbbterjedését.

1 kis üveg ára K 30.-

1 nagy üveg ára K 60.-

Minden üvegen feltűnő a használati utasítás  
Postán legkevesebb 2 kis üveget vagy egy nagy  
nagy üveget küld 60 koronáért.  
Főraktár: BONTHA JENŐ „Oroszlán” gyógszer-  
szertára Budapest, IV., Papnövelde-u. 2. sz.  
Postaküldetés nincsen.

## Kecskemét küldöttsége a belügyminiszternél.

A nagyalföld népe a kormány mellett.

A Duna-Tisza közének népes küldöttsége tisztelgett ma délután Rádav Gedeon gróf belügyminiszter előtt. A küldöttséget Majtényi Miklós kecskeméti polgármester vezette, aki kijelentette, hogy a Duna-Tisza közének népe, mint egy ember áll a kormány mögött és ki fog tartani mellette. A belügyminiszter megköszönte az üdvözlést és bizalmat és kijelentette, hogy a Duna-Tisza közötti eseményeket és visszaéléseket vizsgálat tárgyává tette. A kormány tisztában van azokkal a hazafias intenciókkal, amelyek a Duna-Tisza közének lakosságát eltölti és kéri, hogy ezeket a hazafias intenciókat a jövőre is őrizze meg. A küldöttség a belügyminiszter válaszával lelkesen megelégedett. Ezután Majtényi Miklós kecskeméti polgármester a következő memorandumot nyújtotta át a belügyminiszternek.

„Kecskemét város törvényhatósági jogú közönsége július 26-

án úgy határozott, hogy a nemzetgyűléshez feliratot intéz Beniczkynek a Duna-Tisza közötti események tárgyában a nemzetgyűlésben megtett rágalmozó kijelentéseivel szemben. A jogrendet mi feltétlenül akarjuk és ha bárki aljas indokból büncselekményeket követett el, az végre el megérdemelt büntetését, de éles tiltakozással kel ki az ellen, hogy olyan beállításban adja elő Beniczky képviselő ur a dolgot, mint — ahogy az nem történt meg. Ha a Duna-Tisza köz népet általánosító gyanúsításokkal illeti, ugy ezt a leghatározottabban visszautasítjuk. A nemzeti hadsereg volt az, amely nemzetünket a vörös gyalázattól megvédett hennünket s ugyanakkor Beniczky Ödön képviselő ugyanezen nemzeti hadsereg ellen intézi támadásait. Kérjük a kormányt, hogy ezeket a legszigorubb vizsgálatja meg és a teljes igazságosság alapján járjon el ez ügyben. (MTI.)

## A debreceni csata évfordulója.

Augusztus másodikének megünneplése.

Debrecen polgársága!

Dicsőséges szabadságharcunk egyik szomorú évfordulójához értünk ismét, augusztus 2-án. Szomorú nap, de emlékeztetés! Alig 4000, maroknyi honvéd csapat vitéz bajnokai vették fel itt, a mi városunk nyugati határára a küzdelmet a tulnyomó számban előretörő orosz hadsereggel.

Honvédeink halált megvető önfeláldozása nem volt képes feltartóztatni tiszszerte nagyobb ellenfelét. Győzött a túlerő s keresztül gázolt Debrecen utcáin a zsarnok elnyomók dúló serege. Három emberöltő kor merült 1849 aug. 2-ika óta az örökkévalóság tengerébe. De a lezajlott küzdelmes évek sem feledtették azt, hogy miként harcoltak, miképpen véreztek el vitéz honvédeink akkor, hogy megtanuljék hazánk féltett szabadságát megvédeni a zsarnokok elnyomó hatalmától.

Ebben az évben is keressük fel a bemohosodott sírhantokat. Emlékezzünk meg a névtelen hősről, kiknek piros vére áztatta Debrecen földjét. Menjünk el ezekhez az egyszerű sírokhoz, hogy az alattuk alvók hazaszeretéről megemlékezzünk, a hazaszeretet tüzétől lelkesedjünk s dalt zengve dicsőítsük emléküket, kik a hazáért, szabadságért küzdve, véreztek el. Menjünk el mindnyájan kedden délután a hősök temetőjébe, — hogy lelkesedést merítsünk a nagy idők emlékeiből, hogy ott megtanuljunk küzdeni s ha kell életet és vért áldozva, magyar hazánk szabadságáért és Magyarország visszazszerzéséért.

Az ünnepélyre a gyűlekezés a városbáza udvarán lesz, ked-

den délután 5 órakor, ahonnan a menet fél 6 órakor indul meg. A kegyeletes ünnepély a hősök temetőjében 6 órakor kezdődik.

A menetet díszbe öltözött lovas rendőrök nyitják meg, azután jönnek a helybeli dalárdák és pedig külön-külön zászlójuk alatt. Utánuk a hatóságok, testületek, társadalmi egyesületek, akiket ezután hív fel a rendezőség, hogy a hazafias ünnepélyen magukat képviseltetni szíveskedjenek.

Akik a honvéd temetőben levő kőoroszlán emlékre koszorút kívánnak helyezni, azt előzetesen Vass Károly dr. tb. tanácsnoknál (Városház, I. em., 29-ik szám) jelentésk be.

Eddigélé koszorút helyeznek el Csóka Sámuel polgármester-helyettes, a város lakossága nevében, Kratochwill Károly tábornok a katonaság, Hódy Béla dr. az összes helyi dalárdák nevében és az egyetemi ifjuság.

Az ünnepély végleges sörrendje a következő:

1. Himnusz. Előadja a katonazenekar, Nóth Antal karnagy vezetése alatt.

2. Ünnepi beszédet mond Vass Károly dr., tb. városi tanácsnok.

3. Szabados Béla „Hiszekegy” jét éneklí a Városi dalegylet, Mácsay Sándor karnagy vezetése alatt.

4. Hazafias szavaltat, tartja Balla Bertalan dr., tb. tanácsnok.

5. Apotheozis (Nyugosznak ók a hősi fiak). Éneklí a Kossuth dalkör, Szabó Lajos kántor vezetése alatt.

6. A siremlék megköszoruzása.

7. Szózat. Éneklí az összes helybeli dalárdák, Mácsay Sándor karnagy vezetése alatt.

8. Himnusz. Előadja a katonazenekar.

Az ünnepélyen a nemzeti hadsereget tisztí, altiszti és legénységi küldöttség fogja képviselni Kratochwill tábornok, körletparancsnok vezetése mellett.

## A magyar állam jegyhivatal megkezdői működését.

Az O. M. B. összes üzletágait folytatja.

A hivatalos lap vasárnapi számban a pénzügyminiszter rendeletet tett köze, amely szerint a M. Kir. Államjegy Intézet augusztus 1-én kezdi meg működését. E naptól kezdve az Osztrák-Magyar Bank budapesti fiókjai és magyar fiókintézei már mint a M. Kir. Állami Jegyintézetek működnek és a jelzálog hitelosztály kivételével a bank likvidátoraival és üzletvezetőségével kötött megállapodás értelmében az Osztrák-Magyar Bank összes üzletágait folytatják. Ezzel kapcsolatban az Állami Jegyintézet hirdelményt tett köze, amelyben az Osztrák-Magyar Bank üzletfeleit értesíti, hogy a Jegyintézet az összes átvett üzletágakban a feléssel szemben (további intézkedésig az Osztrák-Magyar Bank üzlet-határozatait tartja érvényben.

Augusztus 1-vel a kormány egyúttal életbe lépteti a pénzügyminiszter ideiglenes rendelkezéséről 1921. évi XVI. t.c. az állami pénzek kibocsátási jogának kizárólagosságát kimondó első szakaszát. Ezzel megszűnik Magyarország területén az O. M. B. jegykibocsátó joga, amit ez időponttól kezdve kizárólag a Magyar Állam fog az Állami Jegyintézet útján gyakorolni. Minthogy, e két intézkedéssel a O. M. B. megszűnik Magyarország területén mint jegybank működni.

Hegedüs Loránt pénzügyminiszter megleghangu átiratot intézett az Osztrák-Magyar Bank üzletvezetőségéhez, melyben a banknak a magyar közgazdaság terén kifejtett mintaszerű működéséért a kormány elismerését fejezte ki.

## Ismét esett a korona Zürichben.

Zürichi zárlat: Berlin 747 és fél, Holland 188, Nefvork 610 és fél, London 2175, Páris 4635, Milánó 2565, Brüsszel 4460, Kopenhága 93, Stockholm 125, Kriszfiánia 7825, Madrid 7825, Buenos-Airos 175, Prága 765, Budapest 155, Zágráb 350, Bukarest 760, Varsó 0.90, Bécs 0.67 és fél, osztrák bélyegzett 0.65.



## Éladó ház

a főtér közelében.

azonnal beköltözhető

3 szoba, elő és fürdő szobából álló utcai lakással.

Cím a kiadóhivatalban.

## Városházáról

**A szennyvíz szűrőtelep szakértől.** Miután a szennyvíz szűrőtelep létesítése most időszerű lett ismét, a városi tanács az e célra kiküldött bizottságba külső szakértőket hívott be Gass Gyula gazdasági akadémiai igazgató, Welich István, gazdasági akadémiai főkéntész, Vadász Emil gazdasági felügyelő és Pohl Ferenc városi főkéntész személyében.

**Oláh emlék.** Az oláh megszállás idejéből egy városi hivatalba poloska fészkelte be magát. A tanács a helyiség tisztítása iránt intézkedést tett, nehogy az oláh emlék az egész városházát ellepje.

**Nincs költség a himlőoltásra.** A városi tanács a tavaszi véd-himlőoltásoknál alkalmazott irnokoknak külön napdíjat állapított meg az állam terhére. A népjóléti minisztérium most értesítette a várost, hogy nem vállalja az irnok-költséget, mert a törvény ilyen fedezetet nem nyújt. A tanács tudomásul vette a leiratot és a jövőben a himlőoltáshoz az előjáróság irnokait fogja kirendelni.

**Hosszabb szabadsághoz orvosi bizonyítvány kell.** A városi tanács a minap elvi jelentőségű határozatot hozott, mely szerint a városi tisztviselők és alkalmazottak hosszabb szabadság iránti kérelmüket csak úgy tejesítheti, ha a betegség fennállását tisztí orvosi bizonyítvánnyal igazolják.

### Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezetének közleményei:

Értesítjük vásárló közönségünket, hogy liszt könyvet bárkivel elfogadjunk. A lisztkönyvek bemutatása Vár-u. 1. szám alatti árudánkban történik. Ugyanott friss kenyér állandóan kapható.

Ajánljuk igen olcsó akác és illatos hársfa mézünket és első rendű málnaszörpünket. Ruházati osztályunkban liliom vászon, sifonok, grenadinok, kartonok, női és férfi cipők, harisnyák igen jutányosan kaphatók.

Értesítjük a közszolgálati alkalmazottakat, katona tiszteteket, vasuti és magán tisztviselőket, hogy a köztisztviselők étkezéjében 1025 koronaért ebéd, vacsora kapható. Külön ebéd 775 kor. A természetbeni Ellátási jegyekért fejenként fenti összegből 200 koronát visszatérítünk. Az étkezéjében jelenleg igen jó házi koszt van a vigyázunk arra, hogy bőséges, pontos és kifogástalan kiszolgálás legyen. Jelentkezéseket a volt Uranus mozgó helyiségében lévő árudánkban naponként elfogadjunk.

**MINIUM**  
tűzállótégla  
Kapható: Timár-utca. 11. sz., Tóth.

## Tragikus eset a Dmkében.

Végzetes fegyverpróba.

Tegnap délelőtt városszerte részvétellel beszéltek arról a tragikus esetről, amely a Demke internátusban lévő katonai hivatalok egyikében történt. A II. emeleten lévő helyiségben tartózkodott Heilig Ferenc nemzeti hadseregbeli főhadnagy, aki a minap került ki a katonai kórházból a centrumhoz volt beosztva. Heilig főhadnagy még nem érezte magát teljesen egészségesnek s szabadságot akart kérni egy évre. Az iratainak elintézését várta P. százados szobájában.

A hivatalban P. százados egy ügynevezett botfegyvert vizsgált, amelyet mostanában, hogy fegyverviselési tilalom van, szívesen használnak azok, akik nem tudnak meg lenni puska nélkül.

Ez a botfegyver egészen primitív jószág. Az egész egy puska-csövből áll, melynek fogantyújára van erősítve a kakas.

P. százados, akinek fogalma se volt arról, hogy a botpuskában golyó van, mutogatta tisztársainak a fegyvert, e közben történt, hogy a ravaszhoz P. százados keze hozzá ért s lecsatant. A következő percben hatalmas döbbenettel elsült a botpuska, melynek golyója a P. százados szembe álló Heilig főhadnagyot találta. A golyó a főhadnagy gyomrába furódott. Vér nem látszott a lövés nyomán néhány percig, aztán azonban Heilig főhadnagy erejét vesztve bágyadt hangon szólt: — Öregem vitessetek a kórházba...

P. százados könnyes szemmel, szinte megdermedve nézett tragikus sorsu bajtársára, akire a könyörtelen végzet ily szörnyű módon csapott le.

Nyomban hordágyra tették Heilig főhadnagyot és az előhívott mentőkkel a katonai kórházba szállították. Utközben még eszméletlenül volt a megsebesült főhadnagy és kísérő bajtársának elmondta, hogy maga sincsen tisztában azzal, hogy mi történt. De reménykedett, hogy nem lesz komolyabb baja. Egyszerre aztán elvesztette az eszméletét, s csak töredeztve mondta, hogy véletlen, nem okol senkit a történetekért.

Heilig főhadnagy nem tért többé magához. Nagy vigyázva vették le a mentőkocsiról a kórháznál s nyomban hozzá láttak, hogy megoperálják, de már minden hiába való volt, Heilig főhadnagy néhány perc múlva meghalt.

A tragikus sorsu főhadnagy igen népszerű és kedvelt tagja volt a tisztársaságának. Sokáig betegeskedett harctéren szerzett baja miatt. Most javult valamennyire az állapota s úgy örült az életnek...

Heilig Ferenc a világháború vérzivataros napjait végig élte. Sok csatában vett részt. Számos kitüntetésre volt s igen szép előtt állott.

Tragikus halála városszerte fájdalommal részvételt keltett. Az eddigi diszpozíciók szerint temetése hétfőn délután lesz nagy katonai pompával.

### A sknevű csavargó.

Éltiltá és ki toloncolja a rendőrség.

A Debreczeni Újság egyik minapi számában hírt adtunk arról, hogy a rendőrség elfogott egy Weigand Péter nevű embert, aki gyanúsán viselkedett a városban és foglalkozás nélkül létezett. Az állítólagos Weigand különféle neveket mondott be kihallgatása során. A rendőrség nem hitt a sok nevű embernek és a múltja után kutatott. Az ország különböző városából érkeztek róla jelentések, amelyekben szintén az állott, hogy az igazi nevét nem tudták megállapítani. Weigand utóbb már oly szemtelen lett, hogy azt mondta, hogy cseh állampolgár, de őt csak Pozsonyban lehet igazolni.

A rendőrség ezután az országos bűnügyi nyilvántartóhoz fordult adatokért. Az iratok tegnap érkeztek meg s az új lenyomat alapján kiderült, hogy az ál Weigandot igazán Hoffmann Sámuelnek hívják. Rovott multu alak, aki szélhámos-kadásokért már többször el volt ítélve. A rendőrség a közveszélyes munkakerülőkről szóló törvény alapján vont a Hoffmann felelősségre és 60 napi elzárásra ítélte. Mikor Hoffmann a büntetést kitöltötte, eltoloncolják és Debrecen város területéről örökre kitiltják.

### Fűszerkereskedők, liszt kereskedők figyelmébe.

A mai helyi lapokban közölt hirdeményem szerint azok a kereskedők, akik a hatósági liszt elárúsításával megbízottak, szabadforgalomban lévő őrlémények forgalombahozatalával semmi formában nem foglalkozhatnak. Ez a feltétel gondolkodóba ejtette az érdekelt kereskedőket. Nem tudják, vajjon a hatósági liszt elárúsításra történő megbízást érdemes-e elfogadni, ha ugyanakkor le kell mondani a szabadforgalomban lévő őrlémények árusításáról. Tájékoztatásul közlöm ezért, hogy az augusztus 15-én kezdődő új ellátási évben körülbelül harmincezer személy részesül hatósági lisztellátásban. Az elárúsítással megbízandó cégek száma legfeljebb 15—20 lesz, a 30,000 lisztkönyv tehát 15—20 cég között oszlik meg. Az új lisztármegállapítás szerint a kereskedőt további intézkedésig különként nullás lisztnél 1 korona, főzölisztnél és kenyérlisztnél 60 fillér bruttó haszon illeti. Ebből a bruttó haszomból kell fedezni a kereskedőnek a szállítási költséget, zsákkölcsön díjat, a szállításhoz és kimérésnél felmerülő portást és hiányt s egyéb költségeket. A megbízandó kereskedőket az érdekeltég meghallgatásával fogom kijelölni.

Zöld. tb. tanácsnok.

## Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem országt  
Egész Magyarország — mennyországt

**Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban.** A Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Gábor András s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Kóvesz Imre lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Peleskey Sándor s. lelkész. Kossuth-átcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Kiss Andor s. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Mezei Béla s. lelkész. Arpádférfi templomban d. e. 10 órakor prédikál Gábor András s. lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Kiss Andor s. lelkész. Isptály-templomban d. e. 10 órakor prédikál Csury István s. lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Kántor József s. lelkész. Homokkereszt-templomban d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc vallásosító lelkész.

A róm. kath. templomban, ma, vasárnap d. e. 6, 7, 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagy mise, utána szent beszéd. D. u. 3 órakor litánia és szent olvasó.

Az ág. h. ev. templomban (Miklós-u. 3.) f. hó 31-én d. e. 10 órakor az isentiszteletet Jónás András h. lelkész végzi.

**Kinevezés. A m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter az Országos Közoktatásügyi Tanács előterjesztésére 1921. évi július hó 1-től 1926. évi június 30-ig terjedő 5 évi időszaknak tartamára dr. Láng Nándort a tudomány egyetem rendes tanárt, dr. Mitrovich Gyula egyet. nyilvános rendes tanárt, dr. Veszely Ödön pozsonyi nyilvános rendes tanárt a tanácsstagjaivá ki nevezte.**

**Eljegyzés.** Városunkban előnyösen ismert Székely Kiss József kovács és kerékgyártó mester eljegyezte Halász Zsófia urleányt.

**A 100 koronás bankjegyek bevételeinek új határideje.** A pénzügyminiszter az OMB. felül bélyegzésű 100 koronáról szóló bankjegyeknek kicserélésére kitűzött és folyó hó 31-én lejáró határidejét a hivatalos lap vasárnapi számában megjelenő rendelettel folyó évi augusztus 10-ig bezárólag meghosszabbította.

**Áthelyezés.** A belügyminiszter Fehér Mihály rendőrfelügyelő, osztályparancsnokot a debreceni rendőrkörletből szombathelyre helyezte át. Fehér Mihály igen képzett agilis tagja volt a debreceni rendőrség tisztikarának, kit rokonszenves egyéniségeért az egész városban szerettek. Ugyancsak áthelyezte a belügyminiszter Borsi Béla rendőrségi felügyelőt Nyiregyháza-ról a debreceni kapitánysághoz.

**Vitézzé avatás Tiszaföldváron** Tiszaföldvárról jelentik: Tiszaföldváron július 31-én adják át ünnepélyes formák között Bagó Mátyás tiszaföldvári lakosnak a részére adományozott vitézi telket. A vitézzé avatáson a kormányzó képviselője is megjelent.

**Árverés — zsidók nélkül.** Balatonenderics község vezetője hivatalos közleményben közzétette, hogy a helyi korcmát árverés útján berbe adja. Különös érdekessége a hirdetésnek, hogy az árverésen a zsidók részvételét egyáltalán nem engedik meg.

**A Keresztény Nemzeti Liga Tanácsadó Irodája a Piac-utca 5. szám alatt az első emeleten csendben és zajtalanul, de nagy tevékenységgel működik. Hivatalos óráin, melyeket minden hétfőn, szerdán és szombaton délelőtt 10-től 12-ig tart, mind számcsabban keresik fel a tanácsra, vagy utbaigazításra szoruló keresztény felek. A megnyitás óta mind sűrűbben fordulnak az Irodához a felek, úgy hogy az Irodában levő napi ügyeletes alig tudja a rövid idő alatt az ügyeket elintézni. Miután azonban keresztényi szeretettel dolgoznak az Irodában, még eddig senkit sem utasítottak el azért, mert a hivatalos óra elzelt.**

**Gyászjelentés.** Mely fájdalomtól megtört szívvel, de Isten mindenható akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtetelen jó férjem, szerető gyermekem, testvér, sógor és jó rokon néhai **Szentpétery József** életének 35-ik évében, boldog házasságának 10-ik évében f. hó 29-én 5 heti súlyos szenvedés után elhunyt. — Kedves halottunk földi részeit f. hó 31-én vasárnap délután 3 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint Tócskertet, Margit-utca 9. számú házuknál tartandó imádság után a Hatvan-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni, mely végtisztesség-tételre rokonainkat, ismerőseinket, elhunyt kedvesünk jó barátait és kártársait fájdalommal szíval meghívjuk. Debrecen, 1921. július 30. Nyugodjék békében! Bánatos özvegye Szentpétery Józsefné sz. Luci Margit. Szerető edes anyja: Szentpétery Mihályné. Egyetlen testvére: István. Sógornője: öz. Szentpétery Ferencné Papp Juliánna gyermekei Feri, Juliska és Bócsi. Anyósa: öz. Luci Istvánné Szabó Juliánna, valamint a többi közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehértői Béla tem. int. rendezi Dégenfeld-tér 4.

**A debreceni szabó iparosok a helybeli elagott és beteg kártársaik segély alapjára 1921. évi augusztus hó 7-én, vasárnap a nagyerdői fürdő összes termeiben táncmulatságot rendez. Bejövő díj 20 K és a vigalmi adó. Tekintettel a jótékony célra, ez uton is tisztelettel meghívja a nagyközönséget a rendezőség.**

**Ma nagy katonazene hangverseny a nagyerdői vendéglőben.**

**Katonai Beszerzési Csoport** árucikkai és felszerelése (textil és fűszer áruk létszámszámok és kocsik) 1921. augusztus 1-én d. u. 4 órakor a Péterfia utca (yadász) lakonyában cikkenként egy tételben, esetleg darabonként is, a legelőbbet igérőnek el fognak adni. Felhívom a polgári lakosságot figyelmét, hogy a megtartandó árverésen vegyen részt. Jablonczy hadb. alerds., hadb. főnök.

**Gazdag cirkusz ma vasárnap, d. u. 4 és este fél 9 órakor nagy díszelőadást tart, teljesen új műsorral, az új tagok felléptével. Szenzációs halál-ugrás hat lovon át. Délután mérsékelt hely árak. Hétfőn a közkedvelt László bohóc jutalomjátéka. Jegyek a Bódogh cukrászdában válthatók.**

**Eladó 120 kat. hold tanyabirtok**

a Hajdunádudvari határban, 45 hold szántó, 75 hold pedig kaszálóéslegelő. Rendkívüli olcsóáron kapható meg. Felvilágosítást nyújt

**Dr. Nagy István ügyvéd**  
Szent Anna-utca 8. sz. alatt

## Gyújtogató villám.

Nagy tűz a Jókai-utcán.

Az elviselhetetlenül tikkasztó hőség után tegnap délután zivatar vonult végig a városon. Ezt az esőt epedve várta nem csak a gazda, de az is, akinek földje nincs, mert a hetek óta tartó rekkenő hőség minden munkában megbénította az embereket.

A várva várt eső szombaton délután megérkezett. Egészen váratlanul jött. Még négy órájában hatalmas erejével tüzött le a nap, de alig egy fél óra múlva vihar keletkezett s megeregett a zápor. A száradó eső nem tartott tovább fél óránál. Több megszakítással újra és újra zuhogott, de bármily kevés volt, üdítően hatott emberre,

állatra és a tikkadt földre egyaránt.

A zivatar erős villámlással és menydörgéssel járt. A villám a Jókai-utcán tüzet is okozott. A 38. szám alatti házban ugyanis hecsapott egy istállóba és egy szinbe, melynek tetőzetét lángba borította. Az istálló padlásán a háztulajdonosnak Arany János gazdálkodónak nagyobb mennyiségű szénája volt felhalmozva, amely elpusztult. A tüzet jelezték a tűzoltóságoknak, amely csakhamar kivonult és fél órai munka után lokalizálta a veszélyt.

Az istálló és a szin falai maradtak meg csupán. A tető és a gerendázat elhamvadt. A kármintegy 50 ezer korona.

**Requiem.** Augusztus 2-án kedden reggel 9 órakor a kath. templomban gyászmise lesz a Krasznofarszokban 1919. aug. 1. és 2-án vértanuhalált halt hadifoglyokért.

**Szerelem miatt a halálba.** Tegnap arról értesítették a rendőrséget, hogy a József kir. herceg-utca 43. szám alatt Szívós Eszter nevű leány öngyilkos lett. Az életunt marólugot ivott a feletti bánatában, hogy az imádója elhagyta.

**Tolvaj cseléd.** Király Mihály Magos-utca 26. szám alatti lakos szolgálatába fogadta Katona Margit cselédet, aki csak egy napig volt nála. Midőn a háztartásban egyedül maradt, Katona Margit értékes ruhaneműt szedett össze és elszökött. A rendőrség tegnap letartóztatta a tolvaj leányt, aki ítéltét beismerte.

**Aki a kormányzót megsértette** A debreceni kir. törvényszék Suchányi Andor elnöklete alatt tegnap tárgyalta Rosenfeld Albert debreceni földbérlo bűnügyét. Rosenfeld ellen a kir. ügyészség kormányzó sértés miatt emelt vádat. A bíróság előtt tanuk vallották, hogy Rosenfeld tiszteletlenül nyilatkozott a kormányzóról és a nemzeti hadseregről. A bíróság büntetésnek mondta ki Rosenfeldet és 6 havi fozházra, 3 évi hivatalvesztésre és 10 ezer korona pénzbüntetésre ítélte.

**Értesítés.** A putnoki áll. Gazdasági és Háztartási Iskolában az egy éves tanfolyam szeptember közepén megnyílik. A tanfolyamon a növénydelek: háztartás, kertészet, bejgazdaság, sertés-, baromfitenyésztés, szabás, varrásból stb. nvernek gyakorlati oktatást. Tizenöt növendéket kizárólag kertészetre veszünk fel. Előképzettség négy középosztály. Modernül berendezett internátusunkban havonta 800 K az ellátási díj. Folyamodni a felvételért augusztus közepéig az iskola vezetőségéhez kell. Putnok. Gömör megye. — Láng Irén, áll. gazd. tanárnő.

**Asztalnemű, ágynemű, törülköző, törölő** Kardos Lászlónál, Kossuth u. 2.

**Dívathórt Amerikában.** — Mint mindenütt, Amerikában is — sőt talán ott leginkább — hódolnak a nők nemcsak a divatnak, hanem a divatörületnek is. Nemrégén még a cipők orrán viselték óráikat a nők s alig egy pár hónapja, hogy kimult New-Yorkban a kolibrítollakból készített cipő, máris egy újabb mania tombol a demokrácia honjában. Minden hölgy, akinek bármilyen vonatkozásban is ősei vannak, azoknak a címerét viseli minden lehető módon. A leggroteszkebb ezek közül, hogy dekoltált vállakon és keblükön festetik meg a heraldika remekeit s így jelennek meg a színházban, bálon. Az új divat azonban, úgy látszik, hamar el fog múlni, mert főleg báltermekben, ahol a levegő túlfűtött, — nemcsak a hölgyek olvadoznak, hanem családijuk is és lovagjaikat a legnagyobb óvatosságra kényszerítik.

**Nádossy főkapitány országos főkapitány lesz.** Nádossy Imre budapesti főkapitány hűfőn megválik a főkapitánytól és elfoglalja a belügyminiszteriumban új állását, mint a közbiztonsági alakulatok országos főkapitánya. Az új rendőrfőkapitány személyére vonatkozólag még nincs döntés.

**Életmentés dróttalan táviró útján.** A Cunard társaság Albánia nevű hajója a nyílt óceánon felvette a Tamaqua gőzös dróttalan üzenetét, hogy a hajó gépésze megsebesítette kezét a szellőztető készülék csavarjának javítása közben s az ideiglenes kötés dacára nagy a veszteség. Az Albánia kapitánya azonnal megváltoztatta utirányát és elérte a segítséget kérő hajót öt óra leforgása alatt. A hajóorvos mentőcsonakba szállt s a seb gyors megvizsgálása után azonnal operációt javasolt — különben néhány óra alatt a halál bekövetkeztétől kell tartani. A beteget átszállították az Albánia fedélzetére, hol amerikai orvosok és szakképzett ápolónők segítségével a beteget megoperálták és így a gépész mezt volt mentve.

**Zálogház,** Péterfia 36. kölcsont folyóit arany-, ezüst-tárgyakra és drágakövekre.

**Elsőrendű férfi fehérneműek** Kardos Lászlónál, Kossuth u. 9. szám.

**Tengeri fürdőhelyek új divatja.** A sokat emlegetett csupasz alsó lábszárak divatja a legelőkelőbb francia fürdőhelyeken ez évadban ismét nagyon terjed. A hölgyek nagy része, kellemetlenül érintve a selyemharisnyák rossz minőségétől, inkább csupasz lábszárakkal jelenik meg a sétahelyeken. Alacsony vászoncipőkben, vagy fehér borszandálokban, melyek bőrkaposok segítségével vannak a lábhoz erősítve. A divatszínek közt főleg a sárga legkülönbözőbb válfaja van a legjobban elterjedve. A zöld nagyon kevésbé használatos és a választékos izlésűek elkerülik, a halvány-kék pedig nagyon is könnyen színt veszti a tenger és a nap befolyása alatt. A nagy favorit tehát a sárga, a legsötétebbtől a legvilágosabb szalma színéig.

**Felhívás.** Felkérem Boleslan Adorjan főhadnagy urat, hogy hal- és tartózkodási helyét dr. Tervoy Tamás és dr. Ruzska István debreceni ügyvéd urak bármelyikével 48 óra alatt közölni sziveskedjék, szeméret dr. Darvas Aladár hajdudorogi ügyvéd.

**Vértelny Strand-fürdő** legkellemesebb kiránduló hely. Olcsó árakon fürdeni, csónakázni, étkezni lehet. Finom hideg ételek, fajborok, csapolt sör. Állandó cigány-zene.

**Ügyilkosság parancsra.** A spanyol csapatoknak Marokkóban a kabilokkal szemben elszennvedett vereségeikről megterázó részletek érkeznek. A legnagyobb vereség Silvestre tábornok hadtestét érte. Mikor tábornok látta, hogy katonái minden oldalról körül vannak véve, oda fordult hadsegédéhez s így szólt hozzá:

— Fiam, el vagyunk veszve. Kérem, írja le az utolsó parancsomat. A parancs így fog hangzani:

Tiszt urak!  
Körül vagyunk véve, nincs menekülés. Minthogy meg nem engedhető, hogy élve az arabok kezébe kerüljünk, megparancsolom önöknek, — hogy löjjék magukat agyon.

Silvestre, tábornok.

Miután a tábornok a parancsot aláírta, kivette szolgálati revolverét és agyonlőtte magát. Ugyanez a jelenet játszódott le mindenütt, ahol a tábornok parancsát kézbesítették. A tisztiek egymásután agyonlőtték magukat. Így halt meg többek között Monella tábornok, Monales ezredes, Marrero ezredes és még több magasrangú tiszt. Silvestre tábornok a spanyol király gyermekkori pajtásai közé tartozott. Esztendőközön keresztül szárnysegéde volt s ha valamilyen fontos ügy került sorra, mindig kikérte tanácsát. Ezek a tragédiák mélyen megrendítették a spanyol közvéleményt.

**Eladó**  
**Thaly Kálmán-u. 11.**  
**számu ház**

5 szoba, konyha, fürdő szoba és istállóval azonnali beköltözéssel.

Felvilágosítást nyújt:  
**Dr. Nagy István ügyvéd**  
Szent Anna-u. 3. sz.

**Nem lesz istentisztelet a Kis-templomban.** Református egyházunk tagjait értesítjük, hogy augusztus hó 1-től 6-áig a Kis-templomban, annak takarítása miatt, istentisztelet és egyházi szertartás nem tartható. Elnökség.

**Betiltott beüzönlés.** Mivel a menekültek a vasúti kocsikat oly nagy mértékben tsrtják elfoglalva, hogy attól lehet tartani, hogy a vasúti kocsiknak forgalmából való aránylag nagymérvű kivonásával az őszi nagy forgalom megindulásánál legyőzhetetlen nehézségek állanak elő, ezért is figyelemmel az ország nekéz pénzügyi helyzetére, a minisztertanács folyó évi július 23-án kelt határozatával a megszállott területekről repatriáltaknak az anyaországba való beköltözését három hónapi időtartamra betiltotta. Amidőn ezt a határozatot közhírré teszem, saját érdekében figyelmeztetek mindenkit, hogy a m. kir. kormány ezen rendelkezésének legszigorubb és kivételt nem ismerő végrehajtása következtében értesítse beköltözni szándékozó hozzátartozóit, hogy ilyen szándékuktól álljanak el, mert a határátlépő állomásokon nem jognak behoztatni. Báró Horváth Emil s. k., államtitkár, az Országos Menekültügyi Hivatal adminisztratív vezetője.

**Postás táncestély.** A m. kir. posta és távirada altisztek belvárosi Demkó Jenő posta és távirada főigazgató védnöksége alatt 1921. év augusztus hó 6-án, — szombaton este, — az Arany Bika disztermében, dalegyletük, valamint a zenekar közreműködésével hangversennyel, világpostá, szépségverseny, konfetticsatával egybekötött, saját özevegyeket és árvaikat segélyező egyletük jaávrá, reggelig tartó, jótékonycélú táncmulatságot rendeznek, melyre ez uton tisztelettel meghívja az érdeklődőket a Rendezőség. Belépti-díj: személy-jegy 40 K, páholy-jegy (5 személyre) 170 K, a vigalmi adóval együtt. Felülfizetések, tekintettel a jótékony célra, köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Kezdeté pontosan este 7 órakor.

**Holttest a vasúti sinen.** — Szombathelyről jelentik: — A Gyanafalva-Fehring közötti vonalon egy borzalmasan megcsontított holttestre bukkant az egyik pályán. A nyomozás kiderítette, hogy az illető Kantner Anna libai lakos, akit az 1923. számú személyvonat gázolt el. A nyomozást, — mivel az eset osztrák területen történt — az osztrák csendőrség végzi. Eddig még nem lehetett megállapítani, hogy gyilkosság, vagy öngyilkosság esete forog-e fenn.

**Kutatások a föld méhében.** A mezőkövesdi járásban levő tarnóczi hegyen egy bányatársaság szénkutatói 90—100 centiméternyi szénréteget találtak. A Borsodi Bányatársulat Ábrányban is végeztetett kőszénkutatási mély furásokat. A Kárpási lejtőn 90 méter mélységben 3 méter vastag szénrétegre bukkantak, de ez a szén silány minőségű és a további kutatásokat beszüntették. Tibolddárócon kavicsot és kvarcot is találtak. Ezen a vidéken rövidesen bányát is nyitnak. Ácskürtő mellett márványtelepre bukkantak.

**48 órán belül beköltözhet**  
ha megveszi, a Homokkert,  
Hegyi Mihály-u. 22. sz. házat,  
3 szoba, istálló, szőlő.

## Az oroszok kutyát, macskát és patkányt esznek

### Rettentő inség a Saratov kormányzóságban

Az oroszországi éhínségről a következőket jelentik: A lakosság nyomora rettenő. Az emberek éhségükben kutyákat és macskákat, meg patkányokat esznek. Legnagyobb a nyomorúság a Saratov kormányzóságban.

**Egy pud gabona több, mint tízmillió szovjet-rubelbe kerül.**

A nyomorúság oly nagy, hogy a parasztok tömegesen hagyják el lakóhelyeiket és a városok felé nyomulnak. Ez az emigráció három irányban történik és pedig Déloroszország, Szibéria és Moszkva felé. A falvakhoz és a városokhoz átnyomuló karavánok valóságos sáskahadként lepik el ezeket a helyeket.

**Egy betörő kiugrott a robogó vonatból.** Szécsény Rezső és Kristófi Károly veszprémi lakosok a napokban betörték egy kereskedő házába, ahonnan háromszázezer korona értékű betétkönyvet és készpénzt loptak el. A veszprémi rendőrség detektívjeinek sikerült Szécsényt még a betörés napján elfogni, Kristófi azonban megszökött. Két detektív véletlenül éppen azon a vonaton utazott, melyen Kristófi Veszprémet elhagyta s le akarták artóztatni a körözött betörőt. Kristófi azonban abban a pillanatban, mikor a detektívek hozzáérttek, felszakította a robogó vonat ajtaját, kiugrott és elmenekült. Mire a vonat megállították, a betörőnek nyoma veszett.

**Egy emberöltő óta nem volt ekkora hőség.** A hőmérő 41 fokot mutat az árnyékban már napok óta. Ehez hasonló hőséget utóljára 29 esztendővel ezelőtt tapasztaltunk, 1892-ben, — augusztus 18-ika és 20-ika körül. A meteorológiai intézet jelentése szerint a hőség elérte maximumát. A szokatlan meleg okául az intézet az Atlanti óceán felől érkező légnyomás saját szerű eloszlását mondja, melynek Magyarország pénteken volt a magvában. A szárazság szintén a nagy légnyomás következménye. Az időjárás szerint a hőség tovább tart. Irország felől új depresszió következett, egyébként a légnyomás Középeurópában általában sülyedt. Ugyanitt az idő tulnyomóan derült, a hőmérséklet magas. Hazánkban a Tisza mentén voltak zivataros esők. Tiszafüreden 35, Szentesen 7, Békéscsabán 8 milliméter. Az idő változatlanul igen derült és meleg. Időjárás: Meleg idő várható, zivataros esőkkel.

**Értesítés.** Alulírott tisztelettel értesitem becses vevőimet, hogy a Piac utca 51. szám alatt, a Neumann M. helyiségében, uri és női divat üzletemet megnyitottam és kérem továbbra is becses pártfogásukat. Teljes tisztelettel: Werner Sándor.

**Berontanak a házakba, kifosztják a magtárakat és nyomort visznek arra a vidékre is, amelyet még némileg megkíméltek az éhínségtől.**

Azokban a városokban, melyek a rettentő karavánok útjába esnek, önvédelmi alakulatokat szerveznek, segítséget kértek a vörös hadseregtől, amelynek csapatai harcra bocsátkoznak a vándorlókkal és szétverik őket.

Bár az egész orosz nép minden reménye a külföld segítségében van, azonban a Szovjet-Oroszország hivatalos sajtója megcáfolja azt a hírt, hogy a kormány segítséget kért volna az Egyesült Államoktól.

**Közkívánatra a Cigány.** Ma, vasárnap d. u. 4 órai kezdettel a debreceni vas- és fém munkások játszik a már egyszer leadott és jelenleg is nagy sikerűnek ígérkező Cigány című népszínművet Szigligeti Edétől, a Munkás Otthon (Margit fürdő) disztermében. Előadás után tánc záróráig, szépségverseny, konfettivel és szerpentin-csatával egybekötve. A rendezést a szervezett ösztöndíjakból alakult vigalmi bizottság látja el. Belépő-díj a vigalmi adóval együtt 20 korona.

**Szülők figyelme!** Fiu, leány gimnázium, reáliskola első osztályába szükéses felvételre, mérsékelt díjzással, előkészítünk. Jelentkezés délelőttönként: Piac u. 68., I. em.

**Máv. Fogyasztási Szövetkezet** Méliusz-tér 3. sz. alatti üzletében aug. 1-től ismét nagy választékban ruházati cikkek kaphatók, u. m.: különféle kretonok és zefírek, kék molino vászon, kész munkás öltönyök, ongin és impresz belések, flanel és szövött barchettek, finom, fekete clot, különféle fejkendők, köpper és különféle vásznak, munkás bakancsok és csizmák. különféle női harisnyák, férfi és gyermek zoknik, női magas szárú és félcipők, gyermek cipők, minden nagyságban, férfi szövetek és posztó árúk — Fűszerárak: elsőrendű köleskása, lencse, hámozott borsó, édes, nemes rózsapaprika, 62 százalékos mosószappan (1 kg. 36 kor.), lugkó és mosó-szóda; saját töltésű aszali borok, valódi egri vörös bor (literé 25 kor.) és részvény-féle dupla malátásör (üvegenként 11 kor.); szép zöld kávé és naponta friss pörkölt kávé kapható.

**Nagy táncestély a Royalban,** ma, vasárnap este, 7 órai kezdettel. Belépő-díj 9 K és a vigalmi adó.

**Szirek András** uri és egyenruha szabó, egyenruházati sapkák nagy raktára: Szentanna 1.

**Gyönyörű** csipkés stórok, ágyterítők, közepabroszok Kardos Lászlónál, Kossuth u. 9.

**A befizetett betétválság meghaladta az egymilliárdot.** Eppen egy hónapja, hogy a pénzügyminiszter rendelete kötelezte a hazai pénzintézeteket, hogy a betétválság céljára a zárolt betétek nyolcvan százalékát a Pénzügyi Központnál befizessék. A fizetési határidőt először július 6-ra állapították meg — miután azonban erre a terminusra csak nagyon kevés intézet tudta, különösen a vidék részéről, a váltáság lerovásához szükséges milliókat előteremteni, a pénzügyminiszter felhatalmazta a Pénzügyi Központot rövid fizetési határidők engedélyezésére. Ez a rendelkezés lényegesen könnyít a pénzintézetek helyzetén, amelyek időközben megszerezték a szükséges összeget, úgy, hogy a legtöbb pénzintézet már befizette a betétválságot. Ugy értesülünk, hogy a befizetett betétválságnak az összege már meghaladja az egymilliárd koronát.

**Ifj. Schaff János** táncintézetében, a Royalban, az új tanfolyam már megkezdődött. Felvétel még van.

**Téli hidegben,** nyári hőségben egyaránt megbecsülhetetlen a Palma-sarok. Szívós, olcsó, csinos.

**Vízvezeték,** fürdőszoba berendezéseket, javításokat jutányosan, szakszerepen készít: Máthéi János, Csapó-utca 24. Telefon: 321.

**Messenger Boy** vállalat telefon száma 679. Angol királynő szálloda. Éjjeli szolgálat este 10 óráig.

**Betűtököző kenderzsineg,** a legjobb minőségű hóllyagpapír, legolcsóbban, nagyban és kicsinyben kapható Csáthy könyvkereskedésben, Piac utca 8.

## Színház.

**A Csokonai-színház megnyitása** az első tervtől eltérően nem augusztus elsőjén, hanem szeptember hó elsőjén nyitják meg. A rendkívüli hőség lehetetlenné teszi, hogy a Csokonai-színházban augusztusban előadásokat tartsanak. Az új színházi szezon szeptember elsőjével veszi kezdetét s akkor már a társulat új tagjai fognak bemutatkozni gyors egymásutánban a debreceni közönségnek.

**Vígyszínház-mozgóban, ma vasárnap** délután 3 és 5 órakor rendes mozi-helyárrakkal a Gróf Cagliostro csadás kalandor dráma kerül műsorra. A leggyönyörűbb film szenzáció, amely Budapestnek az 53. sz. színházban egyik legnagyobb újdonsága lesz. Eze 8 órakor a teljes megnyitó műsorral 3 óras nagy előadás katona zenekar kísérettel és a prologussal. Debrecennek a legnagyobb és legújabb mozgófénykép színháza, a Vígyszínház-mozgó, amelynek páratlanul fényes és elsőrangú berendezése mozit az ország legelső mozgószínházai közé sorozta. Természetesen városszerte nagy az érdeklődés az új mozi iránt, amelynek ragyogóan fényes előadása a közönségnek magas színvonalon álló érdekes szórakozást nyújt.

**Gazdálkodók! Csizmaviselek!**

**Nem kell,**  
 hogy gondolkodjon, hanem egyenesen menjen

**Fábián Testvérek**  
 cipő- és csizmakészítő műhelyébe

**Rákóczi-utca 71. szám alá,**  
 holélsőrendű anyagból, cipőt és csizmátme ret után a következő árak mellett készíthet

Nem reklám sevrő  Nem reklám box

**Hanem valódi sevrő és box!**

Puhaszaru box csizma . . . . .	1700 K
Keményszaru box csizma . . . . .	1700 K
Írósztrapa csizma bonyubórból . . . . .	1800 K
Gyermek csizma bonyubórból . . . . .	200-tól
Férfi box cipő egész . . . . .	760 K
Férfi . . . . . fél . . . . .	660 K
Női box cipő egész . . . . .	760 K
Női . . . . . fél . . . . .	580 K
Férfi sevrő cipő egész . . . . .	860 K
Férfi . . . . . fél . . . . .	760 K
Női sevrő cipő egész . . . . .	860 K
Női . . . . . fél . . . . .	720 K
Férfi cipő bagaria egész . . . . .	980 K
Női cipő bagaria egész . . . . .	890 K
Férfi sevrőlakk fél . . . . .	880 K
Női sevrőlakk fél . . . . .	900 K
Női sevrőlakk fél . . . . .	900 K

**Kész cipő és csizma kapható!**  
 Fejlesztések, talpalások és javítások  
 jutányosan készülnek!

**Eladó ház**  
 nagy szőlőskerttel,  
 vagy elcserélném egy Piac-utca közelében  
 év modern házzal. — Megtekinthető  
**Széchenyi-ut (kert) 13. sz.**

**Hirdetmény.**

A városi tanács értesíti a város lakosságát, hogy a nagyerdői fürdőt házikezelésbe vette s az üzemet reggel 6 órától este 6-ig, illetve 18 óráig nyitva tartja.

**Fürdő árak:**

Kádfürdő közönség részére 26 korona.  
 Kádfürdő állami tisztviselők részére 15 korona.  
 Kádfürdő városi tisztviselők részére 10 korona.  
 Gözfürdő közönség részére déliótt 20 korona.  
 Gözfürdő közönség részére déliután 15 korona.  
 Gözfürdő állami tisztviselők részére délelőtt 12 korona.  
 Gözfürdő állami tisztviselők részére déliután 10 korona.  
 Gözfürdő városi tisztviselők részére egész nap 10 korona.  
 Szénsavas fürdő 50 korona.  
 Hideg-gyógy közönség részére (félfürdő) 20 korona.  
 Hideg-gyógy városi v. állami tisztviselők részére 10 kor.

**Gözfürdő nyitva:**

Nők részére: hétfő, szerda, péntek.  
 Férfiak részére: vasárnap, kedd, csütörtök, szombat.  
 Jegyek a fürdőpénztárnál válthatók.  
 Tisztviselők részére szolgálati kedvezményes jegyeket: a) városi tisztviselők a házipénztárnál; b) állami tisztviselők a beszerzési csoport pénztáránál (Pénzügyi palota) válthatnak.  
 Az orvosi ellenőrzés: és rendelést felkérés folytán dr. Fráter Imre közhízi igazgató főorvos, egészségügyi tanácsos ur látja el.

Városi tanács.

**Eladó ingatlanok:**

48 kat. hold Létai uton fekete homok föld tanyával.  
**Házak:** a belvárosban vétel esetén beköltözhető lakásokkal, ugyszintén telepeken és kertészekben.  
**Szőlők:** teljes természettel és felszereléssel a Bodán, Bocskai és helybeli szőlőkertekben.  
**Fürdő telep** közeli városban teljes felszereléssel, 5 kat. hold földdel és külön 14 kat. hold fekete föld bérlettel azonnal átvehető.  
 Fenti ingatlanok nagy számban vannak eladás végett feladva és jutányos áron megkaphatók

**Böszörményi László**  
 bankbizományi és ingatlanforgalmi irodájában Debrecen, Miklós utca 7. Telefon 216.

**Hentesőke** rakott, egész eladó  
 új, gyertyán-  
 :: fából ::  
**Csige Kálmán**  
 Battyhányi-utca 6. szám.

**Eladó a Csapó-utca 103. és**  
**Borcsényi-utca 1. sz.**  
**jól jövedelmező ház**  
 A meneteléről híres „Hriczóné“-féle vendéglő van benne. Ügynökök kizárva. — Értekezhetni a Kossuth-utca sarkán levő Hirlap-elárusító pavillonban.



**5 PERCZ ALATT**

készíthet el mindenki 1 darab  
**Lurion** kockából litinó  
 cipőkrémet  
 mely minden háztartásban  
 :: egy hónapra elegendő. ::  
**Kapható mindenütt!**

**Vadász urak figyelmébe!**

Mindenemű löszert tetemesen olcsóbb áron ajánlunk és pedig:  
 Lankaster hüvely szürke 16. — Speciál füstnélküli 12, 16 és 20.  
 100 darabonként K 160. K 260. K 240.  
 Eredeti Wöllersdorfi kész töltény . . . 16-os K 700. 12-es K 750.  
 Saját készítésű füstnélküli kész töltény 16-os K 650. 12-es K 700.

Vadászfegyverek, főberkarabélyok, ismétlőpisztolyok, revolverek vadászfegyverekkel és választékban, melyen leszállított áron. Mindenemű javítást, agyazást, fegyverek felújítását stb. saját jó berendezett műhelyünkben jutányos áron végzünk.

**Magy. kir. löpor árúháza!**  
 Kiváló tisztelettel: **Ladányi József és Társa**  
 puskművesek.  
**Debrecen, Piac-utca 83. szám.**

**Aranyért, Platínáért,**  
**Ezüstért, hamis fogakért**  
 sőt minden régi ékszerért  
 a legmagasabb napi árt  
 fizetem

**Gritsch ékszerkereskedő**  
 Verbőczy-utca 2. sz. (Iparkamara)

**NAGY CSALÁDI HÁZ**  
 négy rendbeli üzlet helyiséggel igen előnyös feltételek mellett eladó.  
 Kültelken nagyforgalmu italtermés, fűszer és bentes-mészáros üzletek, egy üzlet helyiség üres, 6 szoba és több mellékhelyiség, istálló, sertésöl, nagy udvar kert. Hídi váltásigot az eladó fizeti. — Cim a kizáóhivatalban

**Nem emelkedtek az árak az Arany Bika divat-házban**  
 figyelje a legolcsóbb árakat:

L. a. sifon és vászon . . . . .	48 K-tól
Zefir és kanavász . . . . .	45 K-tól
Kartonok . . . . .	50 K-tól
Batistok és grenadinok . . . . .	58 K-tól
Női szövetek . . . . .	100 K-tól
140-es férfi gyapju szövet . . . . .	300 K-tól
Férfi ing gallerral . . . . .	250 K-tól
Harisnya minden színben . . . . .	45 K-tól
Selymek . . . . .	150 K-tól

Női fehérmű, fürdő ruhák nagy választékban.

**Eladó ingatlanok:**

**A vár- és Nyomtató-utca**n sarokház négy rendbeli lakás, 3 bolti helyiséggel, 100 méteres fronttal Egyháztéren. Nagy jövedelmű ház. Beköltözhető lakással.

**7 magyar hold** szántóföld a város alatt.

**3 hold telekföld,** hízalónak alkalmas istállóval, szőlővel, a föld drótkerítéssel körül van véve.

**4 és fél hold telekföld** tanyával, szőlővel, beköltözhető lakással. 1 hold fekete l. oszt. lucernas aji föld konyha kertészetre alkalmas.

**1 kat. hold tanyás föld** a Csapat kórház mellett, beköltözhető lakással, konyha kertészetre nagyon alkalmas.

**8 és fél magyar hold** körükerített tanyás földbirtok, melyből 2 hold természetben levő szőlő és gyümölcs fákkal van ellátva, istállóval felszerelve. Konyhakertészetre, tehénészetre nagyon alkalmas, mivel luerna és kaszáló van benne. A város mellett telefennal.

**360 négyszögöl** ténés és sertés tartásra nagyon alkalmas, közvilátna a Csapat kórház mellett.

**A Piac utca szomszédságában** nagy jövedelmű sarok ház, több rendbeli lakás és üzlethelyiséggel eladó. Kedvező fizetési feltételek.

**A Simonyi utca**n egy szép villa eladó. A fenti ingatlanokról értesítést nyújt, ahol a szerződés is megköthető

**Götsch Sándor**  
 ingatlan forgalmi iroda  
 38. I. emelet. Interurban 795

**Hirdetés.**

Református egyházközségünk 1921. évi egyházi adójára vonatkozó kivteés elkészítettén, az egyházi III. t.-c. 19. §-a értelmében közhírré tétetik, hogy az adókiivetés f. évi augusztus 1-ső napján d. e. 8 órától 15 napig, tehát augusztus hó 15. napján d. e. 1 óráig az egyházi adóhivatalban közszemlére kitétetik, ahol ezt a kivetést d. e. 8 órától 1 óráig egyházunknak minden érdeklődő tagja megtekintheti s ellene, ha ezt magára nézve sérelmesnek airtja, a közszemlére kitétel ideje alatt is ennek leteltével pedig 8 nap alatt, tehát f. évi augusztus hó 23. napjáig bezárólag felszólamlással az egyházi iktató hivatalban adandó be.

A kivetés megtekintése alkal-mával az 1920 évi lejárt állami adókönyv bemutatandó, sogy az adóalap helyessége megálapítható legyen.

Debrecen, 1921. július hó 30.  
**Dr. Baltazár Dezső**  
 püspök, felkészelnök.  
**Nagy József s. k.**  
 főgonlnök.

**Eladó**  
 a Sestakertben egy tőlen-nyáron lakható modern építkezési villa, 1840 négyszögöl beültetett szőlővel. Lakás áll: 3 szoba, 1 nyitott és 1 egy zárt veranda, 1 fürdőszoba, kamara, pince az egész ház alatt, továbbá egy nyári konyha, borház, fűskamara, baromióló, sertésöl 16 drb. részére, külső kamara. Mindenütt villanyvilágítás, jó vízű kut és cserépkályhák. Vétel esetén 30 napon belül át tesz adva. Idei termés circa 40-50 hektoliterre teherő. — Bővebbet:

**Böszörményi László**  
 bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája  
 Debrecen, Miklós-u. 7. Telefon 216

**Fa-ölezés**

munkája Debrecen város epreskerti faraktárában és a halápi vágásterületen elhaladó erdei vasut mellett augusztus hó 1-én, d. e. 9 órakor megtarandó árlejtésen kiadatik. Ezen munka kiterjed a halápi vágásterületen a vagonok fával való megpakása, az epreskerti faraktárban pedig a vagonokból való kidobálásra és ölezésre, osztályozásra. Ajánlat tehető külön a a halápi, külön az epreskerti munkára és mind a két munkára egy ajánlati díj mellett. Ajánlat teendő tűzifára ürm. egységre, hasznofára folyóméter egységre.

Ajánlat az árlejtés napján szóban, azt megelőzőleg írásban tehető meg az Erdőgazdaság irodájában.

Ajánlattevő ajánlatának biztosítására 1000 koronát tartozik árlejtés megkezdése előtt letenni, az elfogadott ajánlat tulajdonosa az 5000 koronára tartozik kiegészíteni.

Felvilágosítást nyújt Erdőgazdaság vezetője (Piac-u. 9.)  
**Erdőgazdaság.**

**Eladó ház!**  
Azonnal beköltözhető lakással, villanyerőre berendezett műhelyvel vagy anélkül. Értekezni a Kölcsházi utca főpóztárnál.

**Betoncserep** ezre **2000 korona.**  
Kapható: **KRAUSZ** cemenárugyárban Kiszállomás mellett, Kishegyesi-u. 2. Tel. 307

**Kőrisfa talpak, küllők**  
fűrészelve, minden mérethez és pallózához beszerezhetők  
**Erzsébet-utca 5. szám**

**Új lisztkönyvek előjegyzésre elfogadtatnak Kontsek Géza cégnél**

**Iroda áthelyezés!**

Értesítem a n. é. közönséget, miszerint f. hó 30-ától szállítási és fuvarozási irodámat **Piac-utca 42. szám** alá helyeztem át.  
**Zákány József,** fuvarozási vállalkozó.

**Gyors és gépiró kisasszony**  
Kiroda teendőiben is jártas, lehetőleg azonnali belépésre felvétetik a Magyar Mezőgazdák Szövetségének Elnökségénél.  
Debrecen, Hunyadi u. 13. sz. alatt

**Gépolaj, hengerolaj, gépszir Benzin**

stb. kelybéli raktárunkból előnyösen beszerezhető.

**Hungaria bank r.-i. Budapest**  
Áruszállítójának helybeli képviselője  
Hatvan-u. 53. Telefon 7-28.

**Előrt**  
gépészeket, öntvényeket és fémeket legszakszerűbben és legolcsóbban hegeszt a „Vulkán” autogén hegesztő vállalat  
Csapó-utca 86. Faragó-utca 1. szám.  
Török és szalmarázó tengelyek hegesztése jótállással.

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

**Levelezés**  
Jómeielanésli intelligens, vidéki 31 éves keresztyén fűszerkereskedelmi alkalmazott nőszülte gazdálkodó vagy kereskedő családból való leánykát vagy olyan szíveskedőket.

**Brilliánsat, aranyat, ezüztűt**  
legmagasabb napi áron veszek  
**Blattner Béla**  
órák és ékszerész  
Debrecen, Kossuth-utca 4. szám.

**Az újléta ref. egyház**  
templomának kijavítására kőműves, ács, bádogos munkákra árjelést hirdet. — **Az árjelés napja aug. 7.** Akik a munkákat felvállalni akarják, ajánlataikat adják be alulírottakhoz, augusztus hó 6. délelőtt 11 óráig.  
**Bogdán János,** ref. lelkész.

**Eladó minden elfogadható árért a Rákóczi-u. 14. sz. ház**  
azonnal beköltözhető 3 szobás, elő és fürdőszoba, konyhás lakással, valamint 10 jóságra való elsőrangú istállóval, nagy telek, két udvar.  
Eladó továbbá egy elegáns paliszander uriszoba berendezéssel, moquet garnitúrával, perzsaszőnyegekkel. Rézcsillárok, használt, de jó karban levő kutszivattyú. Értekezni csakis vasárnap a délelőtti órákban.

Ad 571. szv. — 1921.

**Arverési hirdetmény**

A debreceni ref. kollégium tulajdonát képező:  
1. Péterfia dűlőben fekvő 8 holdas szántóföld,  
2. a Fancsikán fekvő 25 hold kaszáló és szántóföld,  
3. az Ondód Fáy dűlő 4. szám alatti Miklóssy-féle 59 holdas tanyabirtok,  
4. ugyanott a 7. sz. alatti Miklóssy-féle 37 hold tanyabirtok,  
5. a pusztalep-köszélyszegi határban fekvő Uszó-féle 4. sz. alatti 59 holdas tanyabirtok az 1921. okt. 1-től kezdődő 3 évre nyilvános szóbeli árverés útján — haszonbérbe fog adatni. Az árverés a kollégium kisebbik tanácstermében folyó évi augusztus hó 2-án d. u. 3 órakor fog megtartatni.  
Részletes árverési feltételek és az ingatlanok leltárjai a kollégium számvevői hivatalában megtekinthetők.  
Debrecen, 1921. július hó 20.  
**Varga Pál,** koll. számvevő. **Márk Endre,** koll. ügyész.

**Eladó**  
a Simonyi-úton télen is lakható villa, 3 szoba, előszoba, veranda, fürdőszoba felszerelve, konyha, kamara és pince. Területe 600 négyszögöl, ennek fele park, — a többi termő szőlő.  
Bővebbet:  
**Böszörményi László**  
banbizományi és ingatlanforgalmi irodája  
Debrecen, Miklós-u. 7.

**Ajánlat**  
**Eloszerelmém**  
utcai egy szoba, konyhás, spájzos, villanyvilágításos lakószobát hasonlóval, lehet udvari is. Pacsirta-u. 44.

**Poloska**  
írtaát vállal felelősség mellett az állanvasuti főregírtő, kipróbált sikerdarabú szabadalmazott patkány és poloskaméregkapható, Nánássy István Debrecen, Kossuth-utca 24. — Értekezni lehet a fényképesnél. 3650

**Ülőszék**  
csomagolásra alkalmas, a jelenlegi viszonyokhoz képest olcsón kapható kilószámra a kiadóhivatalban. Kossuth utca 3 szám. első emelet.

**Izletes**  
házi készletű családnál urak részére kapható. Rákóczi utca 6. szám. 4841

**Betonszó**  
miatt egy cipészüzlet berendezéssel átadó. — Ugyanott cilindér gép eladó. Cim a kiadóhivatalban. 4822

**Uj**  
hatos cséplőgépre azon naira cséplést vállalkozhat. Értekezni Borz utca 9. 4752

**Ény**  
szobát konyhámat kint a kertből díszítő és baromfi tartás megengedve eloszerelmém bent a városban egy szoba, konyha, fűszekamara és szelnyal. Értekezni Hunyadi utca 24. házszámotermé. 4943

**Jó**  
házikosztás és kvártély kapható Bethlen 54. sz Szabóné 4940

**Buzásrt.**  
árnyéktól erős mézes méhcsaládokat cserélek. Czegléd utca 7. 4939

**Maróthv**  
György utca 39. szám alatti sütőde azonnal kiadó. 4957

**Fehérnemű**  
varrást és hímzést olcsón vállalkoz. Bethlen utca 76. 4929

**Ény**  
nőnek lakást ad Arany Lajosné Reáliskola utca 6. 4920

**Jó**  
házikosztás kaphat utárvos árban Simonffy-utca 37. 4904

**Felkértem**  
tanítványaimat, hogy az utónnan kezdő zongoratanítási időnyi alkalmával szíveskedjenek újra főkérésni — Kemény Zoltánné. Rákóczi utca 50. 4897

**Jó**  
tanítvány tanulókat teljes előkészítésre elfogadok. Honvéd utca 32. 4872

**Eloszerelmém**  
ezvík 16 utcán levő 5 szobás nagyszobás lakószobát mellékhelyiségű levő 4 szobás modern lakószobát. Kertes előnyben. Értekezni Hatvan utca 1. sz. 4838

**Paullant**  
lészít. lavit olcsó árban Steinhardt. Mariska. Árpádtér 20. sz. 4874

**Hentesüzletemet**  
Kínizet utca 55. szám alatti főtű hó 30-án megváltom. kérem a közönség becses pártfogását. Tisztelettel Oldal György 4816

**Kereslet**  
**Aranyat-estét.**  
brilliánsat, zálogcédákat vesz. meghívásra házhoz is elmegy Stelner Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 4842

**Makulatura**  
napirost (elhasznált hivatali nyomtatványokat), lehetőleg orosz íven megvételre keresek. Mintát és ajánlatot „Makulatura” jelzéssel a kiadóhivatalba kérek. 3624

**Lakásért**  
lakrtafát vállalkoz. Cim a kiadóhivatalban 4973

**Maas**  
utárvosban részeseül. ki egy szoba, konyhát átenged. Cim Késs utca 4 vendéglő 4951

**Méhészatamnév**  
ki adna helyet mézért. vagy méhekért. esetleg kezelésre odaadom. Cim a kiadóhivatalban. 4969

**Poloskafirtást**  
vállal felelősséggel — Ráthonyi Gábor hatóságilag engedélyezett főregírtő Czegléd utca 18. 4970

**Szárom**  
felesbe lakással város alatti kiadvamat — Molnár. Piac 59. 4968

**Jó**  
házikosztás kapható ebéd három fogás vacsora kétfő tézfával 36 K. Magos utca 11. 4965

**Felelősség**  
mellett aki fehér kemény-főnyes és utárvosban szállított. kezelőt akar hordani. az fáradton az utárvososodába Arany János utca 54. 4968

**Jó**  
házikosztás. ahonnan ket vállalkoz. Dégenfeld tér 10. kávéterem. 4969

**Jó**  
házikosztás adok kihordásra is. Barnai utca 12. 4962

**Fűszerüzlet**  
berendezéssel vagy a nélkül azonnal átadó. Cim a kiadóhivatalban. 4959

**Biztosan**  
szép galéria, közelítő férfiné és mindennemű fehérneműre. Iszha az utónnan berendezett villanyerőre felszerelt fehérnemű tisztító üzletbe viszi hol finom női és férfi fehérneműket mosnak, vasvasztanak és minden színtestetnek állami és városi hivatalnokok kedvezménybe részesülnek. Ezvházter 5. sz. 4958

**Maasnos**  
baroshoz vagy gazdálkodóhoz gazdaszönyveket ajánlkozom. Czegléd utca 92. 4955

**Melvik**  
háztulajdonos lenne süttőüzlettel társ. Borsnyav. Nyil utca 134. 4946

**Haszonbérbe**  
átadó süttőüzlet elköltözés miatt hőtermelőben levő szőlő üzemelő. csés. veteményes és lucernás egy szoba konyha. kamarával azonnal beköltözhető. Cim a kiadóhivatalban. 4892

**Uj**  
liszt könyveket pontos leírókollis mellett elfogadok Papp Sándor. né fűszeres. Léfal ut. I. szám. 4833

**Kocsikok**  
és raktári munkások felvételmek Széchenyi-utca 22. szám. 4845

**Maas fizetéssel**  
cseléd azonnal felvétetik Rákóczi utca 6. sz. 4840

**Tanuló**  
felvétetik Adorján és társa fűszernagykereskedő cégnél. Piac utca 83. 4834

**Elsőrendű**  
férfi fehérnemű varrónok és egy kifutó felvétetik. Csillag. Szepes ségi utca 9. sz. 4790

**Butorozott**  
szobát keresek. esetleg teljes ellátással. Cim a kiadóhivatalban. „Magános” jelzéssel. 92

**Kovács**  
segéd bentkóstival felvétetik Suba István — Kivá utca 16. 4933

**Üves**  
munkásleány felvétetik napagvárba Hatvan utca 63. 4866

**Ény**  
jobb családból való fiú kovács tanulókat felvétetik ellátással — Gólya utca 1. sz. 4862

**Szobaleányt**  
keresek augusztus elsejére Hatvan utca 44. 4857

**Közéknoru**  
mazzanos nő lakást keres udvar takarításért. Felvilágosítás Deák Ferenc utca 7. sz. alatt 4858

**Tanuló**  
fizetéssel azonnal felvétetik Pintér ékszerésznél Piac utca 18. 4856

**Takarítónőt**  
könyvvel felvező kis család Cim a kiadóhivatalban. 4870

**Szólnának**  
egy fiú felvétetik Somogyvári. Kástermőben házar. 4868

**Könnvi**  
megyeközü háttérköcsik egy hó után keresetlik. Varga utca 3. 4867

**Kocsik**  
felvétetik Nagy Antal Szepességi utca 27. sz. 4836

**Keresek**  
egy főmagaviseletű 14-16 éves leányt. könyvvel házi dolga. kiruházók. Hatvan utca 20. 4828

**Jóvaló**  
leány vagy asszony általadó mindennemű — vagy hajárónok keresetlik Szent Anna 34. 4826

**Kevés**  
főkével maasnos nő társul keresetlik jobb megváltó üzlethez. Eötvös utca 47. élekezni. 4846

**Kiadó**  
11 és 16 hold határral 1613 Ugyanott eladó Tőcsőskert. Teleki utca 27. 4894

**Diakullizás**  
Gyulai vendéglőben — Vargakert K. Tóth utca 15. 4881

**Málnaszöru**  
1 kg 80 kor. Rákóczi-utca 21. 4860

**Cukor**  
egy kg. 66. Faragónál Csapó 66. Mogvótósinát Rákóczi 45. 4879

**Ürökbe**  
adomány vagy gazdálkodónak odaadnam. ki tanvárs 8 éves fiamat. Eötvös utca 5. 4875

**Elhasznált**  
hivatali nyomtatványokat,  
lehetőleg egész ivben és nagyobb mennyiségben megvételre keresek. Mintát és ajánlatot „Elhasznált” jellegre a kiadóhivatalba kérek.

**Vincellért**  
aki kertészethez is ért keresek. Korzó Drogueria Piac utca 42. 4923

**Kocsist**  
keresek egy lóhoz. Korzó Drogueria Piac utca 4922

**Buza**  
és rozsa szalmát kisebb nagyobb mennyiségben vagy a debreceni helyesmarások szakosonáltja. Bővebbet Szabó Károly Dégenfeld téri 1. számú bentoszlótelepén. 4913

**Elősebb**  
asszony flam mellé kint lakással felvétetik. Simonffy utca 37. Simontsits 4914

**Kerékvártó**  
segédek állandó munkára felvétetik Neulander kocsigár. Erzsébet utca 28. 4902

**Kocsis.**  
munkásoknak és egy nagy tisztaságú szobaleányt is fizetéssel azonnal felvétetik. Telekv utca 100. 4910

**Kifutó**  
és tanuló leányok felvétetnek. Naményi és Kapros Kalaszonon. Miklós utca 1. emelet. 4925

**Hentes**  
tanulónak jobb házból erősebb fiú felvétetik. Gírvas. Arpádtér 4750

**Tűzőnök**  
felvétetnek Schwarz és Herskovics. József kir. herceg utca 5 sz. 4748

**Üveballonokat**  
keresünk. Megvételre keresünk. Gvóváru. Kereskedelmi R. T. Piac u. 41. 4719

**Földbérletet**  
keresek 30-40-100 holdig. Címem megtudható Lőkövits ökszerületében Piac utca 44. 4516

**Középkoru**  
női két kis gyermek mellé és házi teendő végzésére keresek. Cím a kiadóban. 83

**Bolti szolgát**  
keresünk Hegedüs és Sándor r-t könyvkereskedésében Piac 34. 90

**Kertész**  
kapusnak felvétetik a siketnémák intézetéhez. 4880

**Üveves**  
varró kisasszony. ki szabásban is járatos — magas fizetéssel állandó alkalmazásra könyvvel felvétetik Hegedüs Áruház Piac utca 49. 4819

**Shakácsnő**  
korvhabetes felvétetik a szülészeti klinikán. 4814

**Bélyenavűtő vesz**  
1871-72 évből való magyar bélyegeket és a debreceni román megszállás-bélyegeket kiadó tevékenységét. Dr. Szilágyi Imre. Dehrecen. Piac utca 10. 4842

**Előbrándú**  
munkások felvétetnek. Fejes József. Király u. 5. 4971

**Üsácelárusítók**  
felvétetnek. Széchenyi utca 6. Gorskóné. 4967

**Cipész**  
segédeket felvesz. Bodnár. Csapó utca 56 sz. 4963

**Eliáró**  
házmestert keres a Termény és Aruraktár. La kácsereivel. Jelentkezni hétfőn az igazgatónál. 4960

**Kocsis.**  
fahénesz tanvára bentkosztra felvétetik. Domb utca 4. Jelentkezés 3-6-ig. 4956

**Gazdasszony**  
tanvára felvétetik. Domb utca 4. Jelentkezés 3-6-ig. 4957

**Junias**  
deutsches Mädchen wird als Stubmädchen sofort aufgenommen. Domb-u. 7. 4954

**Sőrraktárba**  
munkások felvétetnek. Hatvan utca 59. 4953

**Használt**  
afrikai. lószórt. divánokat veszek. Berceárvai utca 91. első aító. 4950

**Hencserek**  
bűssdivánok, söheri ásvak. készem kapható. Debrecenzsík két utcánál. Halköz 8. Javitásokkal utánvosan készítek. 4949

**Varrónó**  
üzleti ing varráásra felvétetik géppel. Hadházi ut 12. Pabilak. 4952

**Technológiai**  
rajz szerint szabni tanulókat tanítványok felvételnek. Vannak leány munkakönyvvel. Jezer-viczky Miklós utca 43. beszélgetni nő ruhákat. fehérneműket. 4972

**Cipészszenedet**  
két jó munkást felvesszék. Szeges aliáért 120 koronától 180-ig fizetnek. Páncsu. Csapó-u. 99. szám. 4907

**Vilános**  
pincér vagy 2 nagy szobát keresek. Műhely-nep Nemes. Főter 39. 4974

**Háztartás**  
önálló vezetésére kéttagú családdal megbízható, türelmes nőt keresek. Károly Ferencz József ut 8-a. 4777

**Mindenes**  
hajlórónó augusztus elcsigára felvétetik. Péterfia 12. keresztútjé. 4882

**Lakatos**  
tanulók épület munkatársához fizetéssel felvétetnek azonnal. Kazinczy utca 2. 4936

**Csészlőnémet**  
kafászos termény csészlőre keresek. Jelentkezhetnek. Garabos u. 26. 4931

**Írőasztal.**  
egyelleg amerikai megvételre keres. Deutsch Albert és fia Piac utca 1. 4930

**Kartí**  
szobát keres. urnó butornak vagy amérikai. Kalaszonon. Miklós u. 1. 4926

**Mindenest**  
keresek József kir. herceg 4. iobbról. 4927

**Beláró**  
takarítónó felvétetik. Piac 16. II. em. aító 1. 4890

**Cipészszened**  
jobb nő munkára felvétetik. Czina és Bu-zvik Ceeléd-u. 9. sz. 4885

**Mindenes**  
Jelentv. kétes jó bizo-nvitvánnyal kis uri család. Simonffy 32. föld-szint iobbra. 4887

**Házmesternek**  
közökmű magános nő felvétetik. Batthváni utca 7. 4873

**Béltárónó**  
ki minden munkát el-végez azonnal felvéte-tik. Schultzné. Szent Anna 6. 4884

**Szobaleányi**  
leányi teendők végzé-sére a egy 4 éves kis fiú felvételére tisz-tessége inaros leány felvétetik. Károly Pe-renc József ut 17-a. sz. 4878

**Eov**  
kerékvártó tanuló azonnal felvétetik. Kri-ók Károlymál. Paesirta utca 3. 4883

**Cipész**  
munkások állandó munkára magas fizetéssel felvétetnek. Si-monffy utca 2. Ellen-heimnál. 4886

**Keresek**  
fiúves mindenest. szoba-leányt és szakácsnőt. Péterfia 48. emeleten. 4895

**Százötvenezer**  
korona magas kamat-tal rövid időre első helyi betáblázásra ke-restetik. Cím a kiadó-ban. 4891

**Leszállított**  
árak mellett hálószo-bák, ebédők, divánok hencserek, fehér szobák, (konvhabeszerelések, olcsó festett buto-rok eladók. Simonffy-utca 6 (Zandrel szem-ben. 4806

**Eladó**  
hatvan szép buza szalmája, törekie. Közvetlen város alatt kö-tő mellett. Batthváni 5. 4945

**Kovir.**  
nőes ui sárhányó el-adó. Adorján. Piac 83. 4835

**Boroshordók**  
100-tól 600-ig literig el-adók. Hatvan utca 9. 4831

**Do.**  
szállítóműsü eladó. — Miklós utca 21. 4943

**Elárusítók**  
részere faház eladó. — Értekezni Hainal utca 5. vendéglő. 4837

**Két**  
gyermekkosci. 1 öltöny ruha. női aranyóra el-adó. Simonffy utca 37. 4829

**Boroshordó**  
50-től 700 literig eladó „Turul” vendéglő Nyi-las telep. 4818

**Nanvtelkü**  
ház eladó. gazdálkodó-nak vagy timár telep-nék igen alkalmas. — Telekv u. 39. 4948

**Temetkezési**  
vállalat eladó. hol meg-mondia a kiadóhivatal. 4804

**Eladó**  
egy kacsza. 2-tős. Rá-kézi 5. 4918

**Eladó**  
egy kazal szalma. Tér-kerf. Kanális utca 17. szám. 4906

**Pedálos**  
Shunda cimbalom el-adó. Simonffy utca 1-c első emelet. Balra. 4961

**Hamak-u**  
99. számú ház hely le-hontás alatt áll. eladó. faanyag együtt vagy külön. 3 darab szép ser-tés. másfél évesek. Er-tekezni a helyszínen. 4899

**Eov**  
szalpadhoz való kézi szerszám és egy ame-rikai furnér bucoló el-adó. Timár utca 29. sz. 4900

**Eladó**  
holt berendezés hozzá-valókkal. Csillag utca 53. 4865

**Eladó ház**  
Vörösmartv-u. 9. Vétel esetén két utcai szoba át lesz adva. 4864

**Eladó ház**  
Károly Ferenc József ut 17-b. 3 szoba. konv-ha. kamara. pincé szale-től. 2 fűskamara. bá-romfi udvar és avimöl-csős. Értekezni a hely-színen. 4863

**Eladó**  
olcsón. vagonváróhoz közel. egyszerűbb csere-nes ház. egy szoba. konvhab. 16 viz körül kerített nagy telek. be-költözhető. Értekezni Nyilas telep. Malvin-utca 38. sz. 4861

**Korna.**  
máléliszit. barna tiszt. konvhab. eladó. Pé-terfia 45 kapu alatt. 4860

**Eladó**  
egy drh. 16-os kaliberű kakasműkűtű fevver. Erzsébet utca 69. szám. 4859

**Eov**  
tízeg állandó csameze miltira tállakkal olcsón eladó. Értekezni Tekei utca 71. sz. 4869

**Eladó**  
nagyon szép fennmással a Csapókert. Batthorv-utca 33. számú 350 négyzetű és az Anno-nyi utca 34. számú. most egy tállában lévő 350. együtt 700 négy-zetű szőlő. avimöl-csős. külön 25.000. együtt 45.000 koronáért kitűnő vétel. Értekez-teni a tulajdonossal. Vár-utca 5. 4832

**Eladó**  
gyermekkosci. Garai u. 30. 4966

**Szép csillárok**  
eladók. Cím a kiadó-ban. 4962

**Finomabb**  
butor és zongora el-adó. Tekei utca 41 sz. 4964

**Pianino**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Ház**  
fűszertöltés teljes beran-dézzsal. korosma föl-szerelve asztalokkal — avimölcsős miatt olcsón eladó. Cím a kiadóban. 4890

**Kabriolett**  
Gig szerszám vadonat-ú eladó. Csokonai 13. Szabó. 4755

**Eladó**  
gramafon lemezekkel. ülő gyermekkosci. Hai-nal utca 9. 4919

**Szöllőfőlszerelés**  
eladó. Ursus féla prés. taposó és szőlős kő-dak. nemetező. lítő. töltőgató és kötél. Kis-hegyesi ut 19. 4924

**Haitókocsi**  
egy és két lóra hasz-nálható fekete. jó álla-notban eladó. Mege-kinthető Széchenyi ut-ca 47 szám alatt dél-előtt 9-12 óra közt. 4921

**Eladó**  
ui családi ház beköltöz-hető. olcsó árban. Nyíi-utca 101. 4893

**Eladó**  
Böszörményi ut 51. szél-mu ház. két szoba. konvha. fűtálló. pincé. termőszőlő. azonnal be-költözhető. Lakó nincs. 4915

**Eladó**  
ház (Kétfalomból 14. — Urvanott vasagy. ei-lyi szekrény. állakoro-vosi műszerek. 4909

**Eladó**  
egy nagy vaskonvha. egy ebédő asztal. egy összehajthós vasagy. egy vas gyermekágy és egy nagy személnes gyermekasztal. Péterfia 19. keresztútjé. 4908

**Eladó**  
hálószoba miatt leszállított ágy. kitűnő ere-deti Singer varrógép. kiváló jó minőségű és izlissas butorok: nyvak. szekrények. asztalok. börszékek. tükrök. hen-cserek. kredenc. szék-ely faragott asztalka. székekkel. konvhabas-tal. szobai úrszék. Női alsó és felső tubane-műek. angol szövet kosztum. női inek. halókabátok. szoknyák. nadrágok. kéziműn-tyák. asztalkendők. — briznic kötélkek. ágyneműk: selvempadla-nok. nehelypárnák és dunnák. függönyök sző-nyezek. Etrékes avisz-sfátvol. hörridikulók. — fűlbevalók. gyermek-feikötők. zongora: hin-taszék. panucok. olaj-festmények. szemüve-gek. élelt villanvlám-na vezetékkel. karikas függönyvartó. ágvtállak. Történelmi könyvek díszkötésben. — jogi könyvtár. használatlan nevvényeltes férfi és harmínchetes női cí-nők. Megetkinthetők d. u. 2-7-ig. Szent Anna utca 20. sz. alatt. 4901

**Eladó ház**  
modern ui épület két három szobás mellék-helyiségekkel. jóvizi kút. 3 szoba. átadható. Cím a kiadóban. 4911

**Vendéglővel**  
fűszertöltéssel a Nyi-las utca 2. és Hadházi utca 13. ház beköltözhető lakással azonnal eladó. Értekezni keresztútjé. 4898

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Eladó**  
modern ui épület két három szobás mellék-helyiségekkel. jóvizi kút. 3 szoba. átadható. Cím a kiadóban. 4911

**Vendéglővel**  
fűszertöltéssel a Nyi-las utca 2. és Hadházi utca 13. ház beköltözhető lakással azonnal eladó. Értekezni keresztútjé. 4898

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Eladó**  
jóhangu bécsi gyárt-mány. feket olcsón el-adó. Batthváni 10. sz. keresztútjé. 4970

**Gazdálkodóknak**  
is alkalmas családi és bétházak azonnal be-költözhető lakással el-adók. Hada Háó utca 16. sz. 4934

**Hatóság**  
új liszt könyvecskét elfogad és figyelmes ki-szolgálást biztosít  
**FÉLEGYHÁZY JÁNOS**  
Piac és Miklós u. sarok

**Eladó**  
jó karban lévő gyer-mek ülő kocsi József kir herceg utca 25. ke-ressztútjé. 4896

**Férfi ruha**  
jókarban eladó. Lieder-mannál. Ervház tér 3. földszint. 4847

**Eladó**  
egy vadonat ui fekete szövet női 37-es spang-lis félcipő. Lorántffy. utca 42. 4855

**Eladó**  
olcsó árban ui fehér kompiett ható. Bathlen utca 21. Borbéc. 4854

**Eladó ház**  
Tócsókert. Szondi utca 8. sz. gazdálkodónak is nagyon alkalmas. 4802

**Kut-utca**  
78. számú ház eladó. Értekezni bármikor le-het. azonnali beköltö-zéssel. Urvanott mosó-nó ajánlkozik. házak-hoz. 4853

**Ui**  
bordás kocsit igen köny-vűt. féderes talviga. el-adó. Erzsébet utca 5. 4843

**Fűlbevaló.**  
gyönyörű antik. nagy fonott arany díz avimöl-mánál. nyolcezer koronáért eladó. Csabó 105 d. u. ottól. 4852

**Zongora**  
jóhangu. terményvált-ú vagy pénzért eladó. Ké-ses utca 50. 4888

**A Klauka-utca**  
21. számú ház azonnal beköltözhető lakással eladó. 4880

**Falbarakott**  
platt. szabadkúthoz va-ló csavár eladó. Ber-csenyi utca 26. 4876

**Irodai**  
butorok. nagy íratszek-ény. álló és ülő író-asztal. vallamint egy 3 méteres asztal butinak is jó. eladó. Cím a ki-adóban. 4916

**Tábori**  
fűvő és szerszámok. la-katos vagy műszerész-nek eladó. Cím a ki-adóban. 4917

**Eladó**  
egy lankasztár. 16-os fevver. jókarban. egy jó szivattyuskut. egy szőnyeg aító. 350 ft. jó bor. Hatvan utcai kert. Diófa utca 30. sz. 4941

**Vadászfegyverek**  
és vadászati felszerelések eladók. Dienes. — Egyháztér 7. 4938

**Bőr eladó**  
csizmának fekete zsí-ros. Simonffy utca 7. szám. 4944

**Előszobafal.**  
12 személnes szerviz. villanvlámók. börtár-cak. József k. h. 4. sz. 4928

**Eladó**  
sárga. féderes. nagyon könnyű homokfutó. — egylovas kocsit. talie-sen jó karban féderes tülékekkel. Értekezhet-ni Vár-u. 8. sz. 4932